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Επιστημονικός υπεύθυνος: Καθ. Αθανάσιος Ευσταθίου (aefstath@ionio.gr)   
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Περιγραφή 
 
Το θερινό σχολείο διάρκειας δύο εβδομάδων επικεντρώνεται σε διάφορους τύπους 
θαλασσοπόρων στην αρχαία Ελλάδα από πειρατές και ναυτικούς μέχρι οικιστές. 
Ερευνά εν γένει τον ρόλο των θαλασσοπόρων στα μυθικά ταξίδια, στις 
μετακινήσεις πληθυσμών και στις ναυμαχίες από την αρχαϊκή μέχρι την 
ελληνιστική εποχή.  Έμφαση θα δοθεί στις ναυτικές θρησκευτικές τελετές, στις 
οικονομικές πρακτικές των θαλασσοπόρων και στη ναυτική γεωγραφία. Το 
πρόγραμμα αξιοποιεί την τοποθεσία της Κέρκυρας και εντάσσει επισκέψεις σε 
νησιά και σε τοποθεσίες ναυμαχιών προκειμένου να εξετάσει και τον ρόλο της 
αρχαίας Κέρκυρας στη ναυσιπλοΐα.  Μέσα από τον συνδυασμό διαλέξεων στην 
αίθουσα και διδασκαλίας στο πεδίο, οι μαθητές θα μπορέσουν να κατανοήσουν 
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πτυχές της αρχαίας ναυτικής ιστορίας και του τρόπου ζωής των θαλασσοπόρων 
αλλά και των νησιωτών της αρχαίας  Ελλάδας. Οι μαθητές θα αποκτήσουν γνώσεις 
σε διάφορα ερευνητικά πεδία όπως αρχαία ελληνική ιστορία, θρησκεία και τέχνη.   
 Το θερινό σχολείο θα περιλαμβάνει καθημερινές διαλέξεις από ερευνητές και 
καθηγητές, οι οποίοι θα είναι ειδικοί στον τομέα της ναυτικής ιστορίας,  καθώς και 
επισκέψεις σε αρχαιολογικούς χώρους και αξιοθέατα που θα δώσουν στους 
συμμετέχοντες την ευκαιρία να γνωρίσουν στοιχεία ναυτικής δραστηριότητας στο 
νησί της Κέρκυρας. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε προπτυχιακούς φοιτητές αλλά 
θα γίνονται δεκτοί και μεταπτυχιακοί φοιτητές, στην οποία περίπτωση οι 
απαιτήσεις του προγράμματος θα προσαρμόζονται ανάλογα. Οι συμμετέχοντες θα 
έχουν πλήρη πρόσβαση στις συλλογές και τις εγκαταστάσεις της βιβλιοθήκης του 
Ιονίου Πανεπιστημίου. Το πρόγραμμα θα προσφέρει 3 ECTS = 1,5 Units. Το κόστος 
του προγράμματος ποικίλλει ανάλογα με το πακέτο που θα επιλέξουν οι 
συμμετέχοντες. Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε ανατρέξτε στην 
ιστοσελίδα του θερινού σχολείου https://net.ionio.gr/classics/, ή επικοινωνήστε με 
τους ακαδημαϊκούς συντονιστές στην ηλεκτρονική διεύθυνση classics@ionio.gr. 
Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: 15 Μαΐου 2023. 
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